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V sobotu 16. listopadu odehrál Orel Vysoké Mýto „A“ svoje první mistrovské dvojutkání v
krajském přeboru s předním týmem přeboru Orlicí a s nevyzpytatelným Ústím nad Orlicí.

  

Orel Vysoké Mýto „A“ - Orel Orlice „A“   10 : 7

  

Dopolední utkání odehráli orli proti nejnepříjemnějšímu soupeři, kterého za poslední tři roky
nedokázali obrat ani o jeden bod. Utkání se odehrálo o druhé místo krajského přeboru, tudíž o
motivaci měli aktéři postaráno. Úvodní čtyřhry nevyšly podle plánu, jelikož doposud neporažená
dvojice Dvořák - Vojnar prohrála s párem V. Adamec – Hubálek. Naštěstí Hýbl s Fišerem si v
celku snadno poradili s hostující dvojící M. Adamec – Doskočil, a tak byl úvodní stav 1:1.

      

Tušili jsme, jakou hosté napíšou sestavu. Podle toho jsme se přizpůsobili a na jednoho z
nejlepších hráčů přeboru Václava Adamce nastoupil Hýbl. Jak se říká, krom prvního setu mu
nedal Honza čuchnout a celkem v pohodě vyhrál 3:0 na sety. První komplikace přišla, když
Jirka Vojnar pro zdravotní problémy nemohl odehrát svůj první zápas na 100 % a svůj zápas
prohrál. Bohužel svůj první zápas prohrál i Lukáš Fišer s Hubálkem, když po prvním vyhraném
setu nepochopitelně začal bránit, a to byla voda na mlýn pro hostujícího hráče. Tím se utkání
zlomilo a Lukáš odešel poražen. První kolo singlů ukončil Dvořák, který lehce přehrál
hostujícího Doskočila. Druhé kolo singlu mělo podobný průběh jako to první. Fišer prohrál s V.
Adamcem po boji 3:1 a Vojnar prohrál stejným poměrem s Hubálkem. Ve svém druhém zápase
Dvořák porazil M. Adamce a Hýbl Doskočila a srovnal stav na 5:5. Do dalšího zápasu již Vojnar
nenastoupil. Vystřídal ho Herel, který ho nahradil proti V. Adamcovi, ale i přes velkou snahu a
bojovnost to nestačilo. Prohrál 3:0, a tím se Orlice ujala vedení 6:5. Za tohoto stavu se
vysokomýtští nadechli k velkému obratu. Na stole č. 1 se odehrál jeden z nejhezčích zápasů
soboty mezi Dvořákem a Hubálkem. Dvořák vědom si důležitosti výhry šel za ní od samého
začátku a jako první se tlačil do útoku a svou aktivní hrou přehrával v dlouhých výměnách
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Hubálka. Konečný stav 3:1 pro Dvořáka je zasloužený. Za stavu 6:6 Hýbl s Fišerem zvládli své
zápasy 3:0 a vedení 8:6 dávalo velkou šanci. Poslední záchvěv naděje vykřesal V. Adamec
proti Dvořákovi a ve velice emočně vyhroceném zápase uspěl hostující hráč. Ne jednu, ale
doslova dvě vítězné tečky zasadili domácí hostujícím, když Hýbl nedal šanci Hubálkovi.
Hostující hráč měl obrovské problémy se servisem Hýbla a Fišer poslal Orlici do sprch desátým
bodem, když soustředěným výkonem porazil M. Adamce, a tím na domácí lavičce mohla
vypuknout euforie, při které hráči dali najevo radost z výhry.

  

Body: Hýbl 4,5 b, Dvořák 3 b, Fišer 2,5 b  

  

        

  

Orel Vysoké Mýto „A“ - TTC Ústí nad Orlicí „C“ 10 : 6

  

V odpoledním utkání nás čekalo nevyzpytatelné Ústí nad Orlicí, které vyhrálo dopolední utkání
v Sudslavě. Úvodní čtyřhry proběhly ve stejném duchu jako při dopoledním zápase jen v
obráceném gardu, ve kterých Dvořák s Vojnarem svůj zápas vyhráli, a naopak Hýbl s Fišerem
prohráli. Za stavu 1:1 začalo první kolo singlu. Hned první zápas nám nevyšel dle představ,
jelikož Hýbl prohrál s velice agilním Hortlíkem 3:2. Naštěstí Vojnar zvládl roli favorita s
Pražákem a vyhrál 3:0. Fišer nastoupil proti nepříjemnému Jedličkovi a neuspěl, ale na
vedlejším stole Dvořák přehrál Lamače a stav po prvním kole byl 3:3. Druhé kolo singlu bylo
opět vyrovnané. Svoje zápasy prohráli Vojnar s Hortlíkem a nečekaně i Dvořák s Jedličkou.
Naopak zápasy zvládli Fišer s Hýblem a stav byl opět nerozhodný 5:5. Od tohoto vysokomýtští
orli přebrali otěže utkání a došli si pro zasloužené vítězství v podobě 10:6, když jeden bod ještě
přidal Hortlík.

  

Body: Hýbl 3 b, Dvořák 2,5 b, Fišer 2 b, Vojnar 1,5 b, Herel 1 b.

  

  

Na odpolední utkání nás přišla podpořit řada fanoušků, kterým tímto děkujeme a pro další
domácí zápasy budeme muset vymyslet nějakou motivaci, aby nás přišli podpořit další.
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Díky dvěma sobotním výhrám se pomalu začíná trhat tabulka, kde nám prozatím patří krásné
druhé místo pouze o bod za Moravskou Třebovou, která prozatím vyhrála všechna svá utkání.
Hned v dalším domácím zápase 30. listopadu od 9.00 právě hostíme celek Moravské Třebové.
Bude to zápas o první místo, a tak zveme fanoušky, aby nás přišli podpořit. V odpoledním
zápase hostíme celek z Poličky.

  

Martin Dvořák
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Foto Jiří Vojnar
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